

# Деца Зрењанина са ванземаљцима



У РЕД ЗА АУТОГРАМЕ: Мали Зрењанинци са Гвардиолом



ОДУШЕВЉЕНИ ИДОЛОМ: Деца са Бегеја у друштву Перовића

**Зрењанин.** - Дамир Радончић, некадашњи рукометни ас, сада спортски менаџер, полиглот, човек светских манира, велики је пријатељ Тузенеа Гвардиоле, тренера Барселоне. Мало-мало, Дамир је у ВИП ложи „Ноу кампа“, одгледао је много великих мечева, бодрио пријатеља Гвардиолу и у освајању титуле првака Европе у Риму. Једноставно, где је битно за Барсу, ту је и некадашњи рукометни ас.

Пријатељство са чувеним тренером, није задржао само за себе. Пре неколико година, док је Гвардиола водио други тим најбоље екипе света, водио је овдашњу фудбалску школу Бечкерек у Барселону где су били гости каталонског клуба, тренирали и играли у Барсином кампу.

Недавно је Радончић, кошар-

кашку школу „Уно Гранде“, одвео на исти пут. Само што су клинци са Бегеја, уз гледање тренинга Месија, Кркића, Ђавија, Инијесте и осталих, добијање аутограма и да не говоримо о посети чувеном Барсином музеју, играли и кошарку, тренирали са својим годиштем, дечацима рођеним 1998. и 1999. године. Дружење са Лаковичем, Перовићем, Лорбеком, сигурно се не заборавља, као и комплетан боравак у Барси.

Огњен Обрадовић, Дино Радончић, Стојан Нотарош, Данијел Ћосић, Перо Спјијечевић, Бранислав Боложан, Далибор Шево, Дарио Пенић, Стефан Патаки, Дејан Јевремов, Стеван Лончар, Бојан Перц, Марко Рајановић, тренер Дарко Јосић, видели су светске звезде, спорт-

ске ванземаљце. Пеп Гвардиола и остали, одушевили су младе Зрењанинце.

А, задовољни Дамир Радончић, срећан што је деци приуштио задовољство које се не заборавља, прича:

- Пепе је сјајан човек, скромни великан са којим се дуго другујем. Играо сам у Катару за Ал Ахри, а он је у истом клубу завршавао каријеру. Тада је о фудбалским селекцијама ове земље бригу водио Бора Милутиновић. Играо сам у Шпанији шест сезона ружиком, одлично говорим њихов језик и тако је кренуло са Пепеом.

Радончић је наставио изузетно занимљиву причу о дружењу са човеком који води једну од најбољих екипа свих времена:

- За време једног ручка који је

Бора припремио, Пепе нам је рекао да се враћа кући и да ће бити тренер Б тима Барселоне. Казао је да ће брзо преузети прву екипу и да ће освојити Лигу шампиона. Бора се тада насмејао, а Пепе узвратио да ћемо му бити гости на финалу. Тако је и било, био сам код родитеља у Њујорку кад ме позвао да дођем на финале КЕШ. Одмах сам се спаковао и био са њим на дан одигравања меча, наравно, после и на славу - прича Радончић.

Организатор доласка деце из Зрењанина у Каталонију истакао је да су клинци одушевљени:

- Нису веровали да ће се сусрести са великанима светског спорта, гледати њихове тренинге, обићи огромне трофејне сале. Све захваљујући Пепеу. Љубавна је од човека - дошао је Радончић. Б. Ц.

